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Analysis of Feedback of Students 

 

General Report: The report here analyzes the feedback received from 253 college student 

respondents of Surendranath College for Women for the academic sessions 2022-2023 

years. 15.8%, 36% and 48.2% of the respondents are enrolled in Science, Commerce and 

Arts streams respectively based on the data collected. 57.7% of the students are ‘satisfied’ 

with the teachers’ preparation for a particular class, followed by 34.4%. 54.2% students 
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are of the opinion that the teachers are always effective in communicating class lessons 

and 30.4% students opined that they are ‘mostly satisfied’ with classroom 

communication skills of the teachers. 45.5% and 32% of the respondents said that 

teachers are ‘everytime’ and ‘usually’  able to identify the weakness of the students and 

help them overcome them individually. 46.6% of the students ‘strongly agreed’ that 

teachers encourage them to participate in extracurricular college activities.43.9% and 

33.2% of the students responded that teachers are regular and punctual in the class, 

‘every time’ and ‘usually’ respectively. 47.8% of students said that the existing Library 

Rules and Regulations are ‘good’ and helpful for them. 49.8% of students agreed that 

Library Staff are co-operative and helpful. 50.2% of students further stated that Office 

Staff are co-operative and helpful. 40.3% of students agreed that college provides 

Common Room, Indoor Sports and Gymnasium facilities to them. 51.8% of the students 

reported that the college organizes Annual Games, Sports Meets and other cultural 

activities for students; 25.4% said that college ‘frequently’ organizes such events. As per 

the rating on the Academic Reputation of the institution, 53.4% and 35.2% of the students 

rated ‘good’ and ‘very good’ respectively. As per the report on the satisfaction based on 

Educational Experience of the students in the college, 40.3% and 34.4% of the students 

marked ‘good’ and ‘very good’ repectively. 

 

Further Scope and Recommendations : Despite the positive reviews received from the 

students collectively, there are certain areas where the faculties and administration can 

further work co-efficiently for a seamless running of the institution. Teachers will 

perpetually aim at communicating class lessons to students in a more lucid and effective 

way. Individual attention to the students will be further enhanced for an even better 

functioning of the institution. More and more students will be encouraged to participate 

in extracurricular activities of the college. The college aims to impart better access to 

library facilities to students and teachers in terms of better Wifi connectivity and other 

useful library resources. Online facilities in the library will be further built up. The college 

staff have always been active and adept at answering queries of students; their activities 

and services will remain up to the mark and of even higher standard for future academic 
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sessions.  Furthermore, the college plans to initiate more cultural and sports activities at 

the college premises. Finally, the institution promises to work effectively on its holistic 

development, to ensure that students derive maximum satisfaction from their 

educational pursuits.  

 


